

# Нови простор за ученике основне школе у Средњеву и предшколце у Царевцу

Руководство општине, на челу са председником, Драганом Милићем, обишло је јуче радове на реновирању и проширењу школских објеката у Средњеву и Царевцу. У Средњеву су у току радови на изградњи дела нове, централне школе ОШ „Миша Живановић“ док је у Царевцу завршено проширење подручне школе и Предшколске установе.

Изградња нове школе у Средњеву започета је пре двадесетак година, али, због недостатка средстава, није приведена крају. Ове године обезбеђена су додатна средства од Министарства просвете, науке и технолошког развоја у износу од 12 милиона и општине Велико Градиште од 1.4 милиона динара која су опредељена за завршетак левог крила школе. Овим средствима биће уређена нова фискултурна сала са свлачионицама и учионице са помоћним просторијама, укупне површине 1000 квадратних метара. До сада су урађени радови на водоводу и канализацији, малтерисање, керамичарски радови, електричне инсталације и санитарни чвор.

Завршетак прве фазе радова очекује се 18. децембра, а Школа је за остатак потребних средстава аплицирала код Министарства просвете како би овај објекат наредне године могао да прими прве ђаке.

У Царевцу је приведена крају изградња котларнице и проширење дечјег вртића. Предшколци су до сада, због недостатка простора, вртић похађали послеподне, а већ у понедељак 14 малишана ће кренути у јутарњу смену, у новој учионици. Средства, у висини од 2,4 милиона динара, обезбедила је општина Велико Градиште.

Како је рекао председник општине, Драган Милић, општина ће

издвојити и додатних 100 хиљада динара за опремање ове учионице, а са Месном заједницом Царевац, у плану је да се наредне године уведе и централно грејање за читав објекат.

“Наш је задатак да улажемо у децу јер је то најбоља инвестиција.“, потврдио је Милић окупљеним родитељима и просветним радницима.

Директорка ПУ “Мајски цвет“, Славица Јанковић, уручила је овом приликом, захвалнице председнику општине, председнику МЗ Царевац и директору ОШ „Миша Живановић“ који су, како је рекла, урадили велики део посла и помогли рад одељења Предшколске установе у Царевцу.

Нове радове на школи у Царевцу најавио је директор ОШ „Миша Живановић“, Дејан Рајковић, пре свега на изради елабората енергетске ефикасности објекта, пројекта грејања, постављање изолације на делу школске зграде и замену дотрајале столарије као и комплетну замену олука, а радови су планирани и у дворишту школе.

У знак захвалности за нову учионицу, малишани из Цареваца припремили су гостима свечани програм, а већ од понедељка овде ће боравити, учити и играти се.







